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Kære Morten Bødskov, 

 

Jeg skriver til dig i din egenskab af formand for Folketingets Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalg 

for at invitere udvalget til at afvikle et sine kommende møder i State of Green’s showroom, House 

of Green, som er placeret i Industriens Hus i København ( i et selvstændigt lejemål med egen 

indgang fra Vesterbrogade).. Vi har tidligere med succes lagt hus til møder i andre af Folketingets 

udvalg. 

 

State of Green er et not-for-profit, offentlig-privat partnerskab, ejet i fællesskab af staten 

(repræsenteret ved Erhvervs- og Vækstministeriet, Udenrigsministeriet, Energi-, Forsynings- og 

Klimaministeriet samt Miljø- og Fødevareministeriet) og fire af de største erhvervsorganisationer i 

Danmark (Dansk Industri  (DI), Landbrug & Fødevarer, Vindmølleindustrien og Dansk Energi). I 

min bestyrelse sidder dep.cheferne for ministerierne, og de private organisationer er repræsenteret 

af deres deres respektive direktioner. 

 

State of Green står bag det officielle grønne brand for Danmark, og vores opgave er at synliggøre 

Danmark internationalt som en grøn nation, bidrage til eksport af danske løsninger og understøtte 

bestræbelserne på at tiltrække internationale investeringer i Danmark. Den løser vi blandt andet 

gennem vores webportal (www.stateofgreen.com), som har ca. 35.000 internationale besøgende 

hver måned, og ved at arrangere besøgsprogrammer i Danmark for ca. 2.500 internationale 

kommercielle og politiske beslutningstagere om året. Til det formål har vi et superflot, 400 kvm 

stort interaktivt showroom med tilhørende stort mødelokale, og vi vil naturligvis gerne vise dit 

udvalg, hvordan vi arbejder med at sikre eksportmuligheder for danske virksomheder og dermed 

danske arbejdspladser inden for cleantech, energi og miljø. Et par af medlemmer i EVE-udvalget 

(Ida Auken og Kirsten Brosbøl) har tidligere besøgt House of Green i deres egenskab af ministre, 

og vi lagde sidste år blandt andet hus til et udvalgsmøde i Folketingets Miljøudvalg. 

 

Jeg håber, du vil være interesseret i at afvikle et af jeres kommende møder hos os. Jeg forestiller 

mig i givet fald, at jeg kan få lov at få de første 10 min af mødet til kort at fortælle, hvem vi er, og 

hvad vi laver, hvorefter I kører på helt normal vis. Vi sørger naturligvis for forplejningen. 

 

Med venlig hilsen 

Finn 

 

Finn Mortensen 
Direktør 
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M:    +45  2249 6511 

W:    www.stateofgreen.com 
 

 
 
Subscribe to newsletter 
 
State of Green er det officielle grønne brand for Danmark. Brandet og dets understøttende 
aktiviteter skal øge den internationale opmærksomhed på dansk erhvervslivs løsninger og 
kompetencer inden for energi, klimatilpasning, vand og miljø. 
 

Please consider the environment before printing this message 

 

 
 

http://www.stateofgreen.com/
http://www.stateofgreen.com/Newsroom
http://www.twitter.com/stateofgreendk
http://www.youtube.com/user/StateofGreenDK
http://www.linkedin.com/company/2375118
http://www.facebook.com/stateofgreendk

	Fra: Finn Mortensen [mailto:fim@stateofgreen.com]  Sendt: 9. september 2015 09:26 Til: Morten Bødskov Cc: Finn Mortensen Emne: Invitation til Erhvervs-, Vækst- og Eksportudvalget til at afholde møde House of Green

